Vasbybridgen
Partavling 2022-05-16

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 135 61.36 Rolf Nyman - Hans Johansson 2588 2595  Vasbybridgen
2 10 133 60.45 Gunnar Jacobsson - Anki Arvmyren 5195 2896  Sigtuna BS
3 11 128 58.18 Rolf Staflund - Arne Lindgvist 9211 2598  Vasbybridgen
4 6 123 55.91 Leif Liljeblad - Sven Ahlgren 44447 41338 Vasbybridgen
5 3 122 55.45 Solveig Astrém - Ulla Holmudd 7764 55779 Vasbybridgen - Vasbypensionarernas BF
6 2 121 55.00 Bo Grunander - Bjérn Ahlm 10580 6614  Vasbybridgen
7 5 120 54.55 Inger Norling - Goran Thunander 17926 19302 Marsta BK
8 1 118 53.64 Gunnar Soderstrom - Jan Bjorkman 10438 59362 Vashybridgen - Norrorts Bridge
9 8 97 44.09 Dan Danielsson - Gunnar Allard 41334 85084 Vasbybridgen
10 7 82 37.27 Kent Aronsson - Roland Rahm 40777 9708  Vasbybridgen
11 9 77 35.00 Kjell Jidling - Lars Ekerborn 66819 41348 Vasbypensionédrernas BF - Vasbybridgen
12 12 64 29.09 Josef Michlewicz - Jan Bergstrand 41347 63755 Vasbybridgen - Vasbypensionarernas BF
1 4 K1042 Basta kontrakt 2 4 E52 Basta kontrakt 3 4 86542 Basta kontrakt
Nord v8 5v O D-2300 Ost v 10742 5¢v O =-450 Syd v 8763 ANT O =-630
Ingen + E96432 NS + 10 ov + Kn108
*E9 & ¢ v & NT #KKn1097 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4 EDKN83 465 N8 114 6 5 4 K108 4 Kn743 N8 2121 4D73 4 E10 N35453
v K62 vEDKn9754 S 8 114 6 5 vKD8653 ¥EKn S82121 v K54 v EDKn S 35453
+Kn +D5 052975 ¢ 97 ¢ EKD542 O 5 1111108 ¢ 74 ¢ EK93 O 107 9 7 10
#DKn105 %64 V52975 #83 *E V 5 1111108 #D8743 #10952 vV 107 9 7 9
497 4 D96 & KKn9
v 103 v9 v 1092
+ K1087 + Kn863 + D652
*K8732 #D6542 #EK6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 54DN= vA 550 90 10|10 9 3NO-2 43 100 100 00| 3 9 INO= 2 -90 100 0.0
6 3 5¢eDN= vA 550 90 10| 5 7 540-1 v9 50 80 20| 5 1 INO+2 2 -150 7.0 3.0
5 7 54 N= vA 400 6.0 40| 2 8 4vV+1l T -450 50 50| 6 8 24 N-3 +¢A -150 70 3.0
2 8 5v0-2 ¢K 100 40 6.0| 4 11 4v V+1l &A -450 50 50[|12 2 2NO+2 K -180 40 6.0
10 9 5v0-1 3 50 1.0 9.0(12 1 4vV+2 T -480 20 80|11 10 3NO= ¥9 -600 20 80
12 1 4v0-1 +K 50 10 90| 6 3 6y V= a A -980 0.0 100| 7 4 3NV+1 #J -630 0.0 10.0
4 & EKKn Bésta kontrakt 5 & K10975 Bésta kontrakt 6  ED843 Bésta kontrakt
Vast v 10874 24 N =110 Nord v D64 54 N =650 Ost v 852 5¢ O =-650
Alla + E65 NS + 10 ov + K92
»K92 & ¢ v & NT #10952 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT
D83 #1052 N8 6 7 86 4432 4 86 N5 5 11113 4 K10975 #Kn N4 3243
v D96 v EKn5 S 867 86 v 83 v 1095 S 55 11113 v D97 v EKKn4 S 43243
¢ KDKn8 ¢ 10943 O5 7556 ¢ KKn953 ¢ E84 078223 + E85 ¢ Kn1043 O 9 10119 10
#ED7 #1085 V575586 *764 #EKD83 V78223 #EK #DKn108 vV 9 10119 10
49764 & EDKn 462
v K32 v EKKn72 v 1063
¢72 + D762 + D76
#Kn643 «Kn #65432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 9 6NV-2 3 200 100 0.0| 4 10 4v S= *7 620 90 10| 7 9 3NO= &6 -600 10.0 0.0
6 8 3NV+1L T -630 50 50| 6 2 4vS= +3 620 90 10| 6 2 3NV+1l 2 -630 8.0 20
7 4 ANV= »8 -630 50 50| 7 9 1vS+4 5 200 6.0 40| 1 11 3NO+2 6 -660 30 7.0
11 10 3NV +1 +¢9 -630 50 50| 1 11 2v S+2 46 170 20 80| 4 10 3NO+2 v6 -660 30 7.0
12 2 3NV+1 3 -630 50 50| 8 5 2vS+2 &7 170 20 80| 8 5 3NO+2 #6 -660 30 7.0
5 1 3NV+2 T -660 0.0 10.0|12 3 1v S+3 46 170 20 80|12 3 3NO+2 6 -660 30 7.0
7 & K Bésta kontrakt 8 442 Bésta kontrakt 9 « ED8 Bésta kontrakt
Syd v874 3NTV =-600 Vast v KKn103 7NT N =1520 Nord v Kn102 3NT N =400
Alla 49542 Ingen + EK93 ov ¢ 972
#DKn1052 & ¢ v & NT #EK8 & ¢ v & NT #EKKN10 & ¢ v & NT
410863 4 EKn72 N565414 « 107 4 D9853 N 1012131113 4 Kn542 410963 N9 9879
vK102 vKn65 S 66544 vD9 v 62 S 1012131113 vEK74 vD83 S99879
+ D8 ¢ EKn10 O77799 ¢ 542 + D1086 031020 ¢Kn53 ¢106 011561
#E973 #K86 V77799 #D65432 #Kn7 V31020 D8 #9762 V11561
» D954 4 EKKn6 4 K7
vED93 vE8754 v 965
+ K763 ¢+ Kn7 + EKD84
*4 109 #543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 1 24V= *Q -110 80 20| 2 1 6vy S+l &6 1010 100 00| 6 1 3NN+3 &T 490 8.0 20
7 3 24V= LN -110 80 20| 5 11 5vS+2 ¢4 510 40 60| 8 4 3NN+3 &9 490 8.0 20
9 6 24 0= &4 -110 80 20| 7 3 4vS+3 &4 510 40 6.0 9 11 3NN+3 49 490 8.0 20
8 10 24 V+1 #Q -140 3.0 7.0| 8 10 4vy N+3 3 510 40 6.0 3 2 3NN+2 &3 460 40 6.0
12 4 24 O+1 &6 -140 30 7.0| 9 6 4y S+3 AT 510 40 6.0|/10 7 3NN+1 #3 430 20 8.0
5 11 INV+2 &Q -150 0.0 10.0|12 4 4y N+3 #J 510 40 60|12 5 2NN+4 a7 240 0.0 10.0
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10 4 ED Basta kontrakt 11 4108 Basta kontrakt 12 4 E107 Basta kontrakt
Ost v 10832 6v S =1430 Syd v D543 3NTV =-400 Vast v DKn763 3v N =140
Alla + EDKn63 Ingen + EK6 NS 4983
#Kn3 & ¢ v & NT #9863 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT
410864 4532 N 8 9 129 10 4 DKn9 4K6 N3 346 3 & K8 4« D9543 N55956
vE654 +¢D S 8 9 129 10 v K92 vE876 S33463 v 85 v94 S55956
+ K74 ¢ 10985 053133 410873 ¢ DKnb5 099969 ¢ EKD52 ¢ 764 088476
#D5 #K10974 V53133 #DKn5 &EK107 V99969 #ED73 #1092 V88476
& KKn97 & E75432 & Kn62
v KKn97 vKnl0 v EK102
2 4942 + Knl10
*E862 *42 #Kn654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
10 7 4v S+1 438 650 100 0.0|10 1 3NO-1 43 50 90 10| 4 3 3vy N+l &7 170 10.0 0.0
3 2 4vyN= T 620 6.0 40|11 8 3NO-1 vJ 50 90 10|11 8 3vN= ¢4 140 80 20
8 4 4v S= 8 620 60 40| 4 3 3NO= &4 -400 50 50|10 1 3¢V-2 ¢vQ 100 6.0 4.0
9 11 4v S= v4 620 6.0 40| 7 2 3NV= v3 -400 50 50| 9 5 1eV+l ¥6 -90 40 6.0
12 5 4vS-1 v4 -100 20 80| 9 5 3NO+1 9 -430 1.0 90| 7 2 4vy N-1 &3 -100 1.0 9.0
6 1 3NN-3 4 -300 0.0 10.0|12 6 3NO+1 &4 -430 1.0 90|12 6 3vyN-1 K -100 1.0 9.0
13 ~E84 Basta kontrakt 14 » KDKn96 Basta kontrakt 15 » EK1053 Basta kontrakt
Nord v 9432 3NT O =-600 Ost v 432 3NT S =400 Syd vD10873 44 S =620
Alla + D975 Ingen + Knl0 NS + D9
#EKn & ¢ v & NT »K94 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
& Kn2 « D763 N3 4553 41052 4874 N9 6899 4742 4 DKn N6 8 9 109
v K5 v EKn106 S34453 vE9 vKD85 S96 8909 vK4 v EKn52 S 68 9 109
¢ KKn63 ¢ E82 09 9889 ¢+D962 ¢ EB853 047534 + K763 ¢ Kn82 06 543 4
#D10862 #K7 vV 109 8 8 9 #Kn652 #73 V47534 #Kn1042 #D865 V65434
» K1095 «E3 » 986
v D87 vKn1076 v 96
¢ 104 + K74 + E1054
#9543 #ED108 #EK73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3NO-3 a5 300 100 00| 1 9 3NS+1 ¢2 430 100 00|11 7 44 N+1 &6 650 10.0 0.0
11 2 3NO-2 T 200 80 20|12 7 24 N+2 &7 170 80 20| 1 3 44N= & 620 80 20
10 6 29 0-1 T 100 60 40| 5 4 INS+2 2 150 50 50| 9 4 3NN= +8 600 6.0 4.0
8 3 28&V= v3 -90 40 6.0|11 2 INS+2 ¢2 150 50 50| 2 10 24 S+2 &J 170 40 6.0
5 4 INO+1 &5 -120 1.0 90|10 6 24 N+1 ¥K 140 20 80| 6 5 24 N+1 &5 140 20 80
12 7 INV+1 92 -120 1.0 90| 8 3 44S-1 2 -50 0.0 100|12 8 2NS-1 &2 -100 0.0 10.0
16 & K54 Bésta kontrakt 17 D62 Bésta kontrakt 18 & KD5 Bésta kontrakt
Vast v E9874 5¢ V =-600 Nord vD76 44 N =420 Ost v Kn984 5& O =-400
oV ¢ 107 Ingen + KD10 NS + KKn103
#D42 & ¢ v & NT #Kn742 & ¢ v & NT +D2 & ¢ v & NT
«E862 410 N3 26765 aKn54 410 N6 7 8 107 492 4 Kn863 N26554
vKKn5 v102 S326765 vKn52 vK109 S 6 7 8 107 v K753 vE S 26544
¢ KKn64 ¢ ED953 O 10116 6 8 498743 ¢ Kn65 076323 ¢ 86 ¢ ED72 O117 7 8 9
#85 #E10763 V 10116 6 8 &E3 #KD10986 V 7 6 3 2 3 #Kn10985 #EK74 vV 117 7 8 9
4 DKn973 & EK9873 4 E1074
vD63 v E843 vD1062
+82 ¢ E2 ¢ 954
#KKn9 »5 #63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 INO+1 &Q -120 100 00| 1 8 44 S+1 ¢9 450 70 30| 2 4 1¢ O= &6 -70 10.0 0.0
1 3 4¢V+1l vA -150 70 30| 2 4 44 S+1 &A 450 70 30| 3 11 1¢ O+1 w2 -90 80 20
12 8 3¢ V+2 v4 -150 70 3.0| 3 11 44 S+1 +8 450 70 30|12 9 INO+1 2 -120 6.0 4.0
6 5 2NV+2 @7 -180 40 6.0|/10 5 44 S+1 ¢9 450 70 30|10 5 3#0+1 v¥6 -130 40 6.0
2 10 5¢ V= *7 -600 1.0 90| 7 6 44S= A 420 1.0 90| 1 8 2vS-2 &9 -200 20 8.0
9 4 3NV= v7 -600 1.0 90|12 9 44 S= A 420 1.0 90| 7 6 3NO= v2 -400 0.0 10.0
19 4 K764 Bésta kontrakt 20 4 Kn84 Bésta kontrakt 21 4« D106 Bésta kontrakt
Syd v4 24 S =110 Vast v K9 6NT N =1440 Nord v EDKn 3NT N =600
oV + 986 Alla + DKn10 NS + EK75
#KKn842 & ¢ v & NT #ED974 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT
«E9 « Kn1083 N8 86 87 41072 4 K9653 N 1212119 12 4 E85 4 KKn74 N7 79709
vD10863 vE72 S 886 87 v 108543 v62 S 1212119 12 vK3 v 542 S779709
¢ Knl042 53 045756 ¢ 84 ¢ E93 011241 ¢ Kn963 ¢ D102 O55 45 4
«107 #E963 V4475°8€6 #653 #1082 V11241 #10983 #K75 V65454
& D52 «ED 4932
v KKn95 v EDKn7 v 109876
+ EKD7 + K7652 +84
#D5 #KKn #ED6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 9 2NS+2 2 180 100 00| 3 5 6NN= a5 1440 80 20| 1 7 2¢N+1 #2 140 6.0 4.0
4 1 INS+1 3 120 80 20| 4 1 6NN= v6 1440 80 20| 3 10 2¢v N+1 %2 140 6.0 4.0
8 7 INS= v6 90 40 6.0|11 6 6NS= aT 1440 80 20| 4 6 2¢vN+1 &5 140 6.0 4.0
11 6 INS= v6 90 40 60| 2 9 66 N= v5 1370 30 70| 5 2 2¢N+1 #2 140 6.0 4.0
12 10 INS= v2 90 40 60| 8 7 6¢ S= a7 1370 30 7.0(|12 11 2¢v N+1 w4 140 6.0 4.0
3 5 INS-1 v6 -50 0.0 10.0|12 10 3NN+3 ¥6 690 0.0 100| 9 8 2NN= »5 120 0.0 10.0
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